



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA  
GABINETE DO PREFEITO

**Ofício G.P. nº. 1751/2018**

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 03 DEZ. 2018

Hortolândia, 27 de novembro de 2018.

À  
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA  
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

**Requerimento nº783/2018**

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 783/2018, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de Memorando MI SMMU nº468/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidacões que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

  
**ANGELO AUGUSTO PERUGINI**  
Prefeito de Hortolândia

2018/11/27 13:53:00



# Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

Hortolândia, 22 de novembro de 2018.

**MI SMMU 468/2018**

**Protocolo Web: 33016/2018**

**A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos**

**A/C: Dr<sup>a</sup> Elke Gomes Veloso**

**Secretária de Assuntos Jurídicos**

**Referente: Requerimento 783/2018**

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Aparecido Antônio Meira, acerca de informações sobre equipamentos de semáforos instalados nas vias públicas do município.

**1- Qual foi a última contratação de equipamentos semaforicos para Hortolândia e onde foram instalados os equipamento?**

**Resposta:** Temos a Ata de Registro de Preços 6/2018 em vigência até fevereiro/2019, para compra de materiais para sinalização semaforica. Os materiais adquiridos até o momento através da presente Ata, foram utilizados na manutenção e reparo dos diversos semáforos da cidade por conta, principalmente, de abaloamentos, o que danifica grande parte dos equipamentos. Além disso, foram instalados novos cruzamentos semaforizados na cidade, a saber: Av. Brasil X Rua Tarcila do Amaral; Av. Brasil X Rua Princesa Isabel; Av. Santana X Rua Cecilia Meireles; Av. Santana X Rua Euclides da Cunha - todos no Jardim Amanda; Av. Emancipação X Rua Tancredo Neves - Jardim do Bosque.

**2- Qual é a empresa contratada?**

**Resposta:** Sinaseg Sinalização e Segurança Ltda ME.

**3- A Administração Pública tem conhecimento das frequentes panes nos equipamentos de semáforo?**

**Resposta:** Não são panes semaforicas e sim, queda de energia.

**4- Se positivo questionamento 3, qual a medida a ser adotada pela Administração?**

**Resposta:** Prejudicado.

Certos de termos atendido à solicitação, aproveito para renovar meus préstimos de estima e distinta consideração.

  
**Atílio André Pereira**

**Secretário de Mobilidade Urbana**

MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA | SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA  
Rua Olegário Bueno da Silva, 100 – Remanso Campineiro, Hortolândia/SP – CEP. 13184-461  
www.hortolandia.sp.gov.br

SEC. M. DE ASSUNTOS JURÍDICO

23 NOV. 2018

*Cris*